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　私は「おそうじすんだらみんなでやきいも」のイベン

トが大好きです。昨年は中止になりとても残念でした。

今年は「ネイチャービンゴ」と聞き「ビンゴかな？」と

思いながら参加しました。最初は、どうしていいかわか

らずとまどいましたが、大人や中学生のお兄ちゃん、お

姉ちゃんに教えてもらい、楽しむことができました。来

年も「おそうじすんだらやきいも」のイベントに参加し

たと思いました。もらってきたサツマイモはお母さんが

ふかしてくれておいしく食べました。

〇年　濱中 一乃
和田中学校

　私は、今回の「お掃除すんだらみんなで焼き芋～ネイ

チャービンゴ～」のボランティアを通して、二つ学んだ

ことがあります。

　一つ目は、地域の方たちや、自分よりも年下の子たち

との関わり方です。大人の方には敬語を使ったり、年下

の子には優しく目線を合わせて話しかけたり、その人そ

の人にあった対応をすることの楽しさ、大切さを学びま

した。　

　二つ目は、掃除をするうえで学んだことです。掃除を

した後の達成感や、友達と一緒に掃除をすることの楽し

さを、今回のボランティアを通して改めて学ぶことがで

きました。

 今回のボランティアを通して学んだことをこれからの学

校生活や、ボランティア活動で生かしていきたいと思い

ます。

2年A組　小柳 和奏「今回、私が学んだこと」

高南中学校

　今年の「おそうじすんだらみんなでやきいも」は新型

コロナウイルス感染防止対策のためネイチャービンゴ

ゲームを行いました。私はボランティアとして参加しま

した。お手伝いの保護者と一緒にビンゴゲームのポイン

ト係を担当しました。

　普段は関わる機会のない保護者の方とお話をすること

ができ、他学年の様子なども知ることができました。

ゲームが始まってからは小学生の参加者たちが楽しそう

にチェックポイントを回っていて、とても元気をもらい

ました。

　制限がある中でも、工夫をして行うことでとても楽し

いイベントだったと思います。天気にも恵まれて、清々

しい冬の朝を過ごすことができました。お土産にもらっ

たさつまいもも美味しくいただきました。

　3年　峯 菜里亜「やきいもイベントに参加して」

和田小学校

　今年、はじめてお友達と一緒にこのイベントに参加し

ました。朝はとても寒くて霜がおりていてびっくりしま

した。公園に行くと受付にたくさんのサンタさんがい

て、私たちを待っていてくれて楽しい気分になりまし

た。学校の先生や児童館の先生、中学生のお兄さんやお

姉さんがポイント地点に立っていて公園に散らばって案

内をしていました。

　ビンゴになるとゴール地点に戻り、さつまいもをもら

いました。一緒にゲームをした私のお友達は１２月にお

引越しをしてしまうので、「最後に小学校のお友達とみ

んなで楽しい思い出が作れてとってもうれしい！」と言

いました。それを聞いて私もうれしい気分になりまし

た。家に帰って炊飯器にお水を入れて、お芋を蒸かして

家族で食べました。

　楽しい思い出と、おいしい思い出ができてよかったです。

2年　橋本 結生「冬の思い出」
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和田青少年育成委員会主催（子ども安全対策事業部会）和田青少年育成委員会主催（子ども安全対策事業部会）

今回の85周年記念行事で、私は杉十すごろくを担当しました。
記念行事のずっと前から準備をして、やっと完成しました。その
後も毎日発表の準備等をやりました。私はすごろくの袋詰めが終
わるのか心配だったけど、いろんな人が協力してくれて、とても
嬉しかったです。そして、たくさんの人に楽しく遊んでもらった
ので、とてもよかったです。
　他の学年のオンライン発表を見て、全学年この日のために頑
張ってきた気持ちが伝わりました。
　２日目は『謎解きやろうプロジェクト』をやりました。私たち
のチームは学年で２位でしたが、チームで協力して楽しくできま
した。このプロジェクトで思い出が増え、仲も深まる最高の機会
になりました。
　この行事の計画を立ててくれた方々に感謝して生活して行こう
と思います。

創立85周年記念行事『杉十バースデイ』で心に残ったこと  ６年２組　川代 海音

　私は、今回の小学生部活動体験を通して、良かったと
思うことが二つあります。
一つ目は、同級生についてです。普段学校生活をする中
で、小学生や後輩を関わる同級生の姿をあまり見たこと
がありませんでした。しかし、今回の小学生部活動体験
の実行委員を通して、普段の教室では見られない同級生
の優しい一面を見ることができました。
　二つ目は、小学生の表情がかたく、あまり喋らなかっ
たので少し心配でした。でも、私が誘導中に小学生に話
しかけると笑ってくれました。体験中や帰る時にはみん
な笑顔で会話をしていたので良かったです。
　今後も、周りの人や、下級生などにきちんと目を向
け、コミュニケーションを大切にして自分から出来るこ
とを探して行動できる私たちになっていきたいです。

小学生部活動体験　２年A組　小柳 和奏

和田中 部活動体験会和田中 部活動体験会 10月9日10月9日

和田青少年育成委員会後援和田青少年育成委員会後援「歳末パトロール」親子で体験!「歳末パトロール」親子で体験!
防災フェスタ in WADA防災フェスタ in WADA

◆寒かったけど楽しかった。大声で「火の用心！」と言
　うのが楽しかった。犬もいるから楽しい。
◆江戸時代からある活動が続いていて、すごいと思いま
　した。来年もまた参加したいです。
◆楽しかったです。またやりたいです。
◆大きい声で「火の用心！」気持ちよくて楽しかった。
　また参加したいな。

（子ども達からの感想）

10月17日（日）杉十小学校体育館
において「防災フェスタinWADA」
を実施しました。

　じどうかんで、一輪車にのっている友だちをみて、ぼくも
一輪車にのれるようになりたいとおもっていました。れん
しゅうしているときに、じどうかんの先生に、「これだった
ら一輪車こうしゅうかいにでられるよ」とほめられて、もっ
とじょうずになりたくてさんかしました。
　まず、先生におしえてもらいながらたくさんれんしゅうし
ました。でも、きんちょうしてうまくのることができなかっ
たです。そのあと、先生のパフォーマンスがすごかったで
す。なかでも、一輪車でジャンプするところがじょうずすぎ
てびっくりしました。せかいで2位になったせんしゅだとき
きました。いつか、先生のように、一輪車でジャンプができ
るくらい、じょうずになりたいとおもいました。がんばって
たくさんれんしゅうしようとおもいました。

一輪車こうしゅうかい  和田小学校２年　ほし ひなた

 ２年ぶりの高南プレゼンツはサンドアートでした。私は
今回、初めてサンドアートを見て衝撃を受けました。たく
さんの細かい砂の中で絵が変化したり、その絵が一瞬で消
えたり、目が離せませんでした。
　特に印象に残っているのは担任の先生方が鬼滅の刃の
キャラクターに変身したところです。身近な先生方が一瞬
で有名なキャラクターに変わり、とても面白かったです。
 また、最後には私たち３年生の行事の思い出を絵にして
くださいました。懐かしい思い出と同時に、卒業が間近だ
と気づき、切なくもなりました。
　新型コロナウイルスが流行している中、私たち３年生の
ために高南プレゼンツを開催してくださった多くの方々に
感謝したいと思います。と同時に、来年の３年生にもたく
さんの思い出を作って欲しいと思いました。

高南プレゼンツを見て　高南中３年　ゲイ マレム

高南中プレゼンツ高南中プレゼンツ 11月25日11月25日

杉十バースデーイベント 11月20日11月20日
和田中央児童館和田中央児童館 00月00日00月00日


